
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

ОПШТИНА ШИПОВО 

НАЧЕЛНИК 

Одсјек за урбанизам 

и стамбено-комуналне послове 

 

Број:  05-363-15-1/19 

Датум: 28.03.2019. 

 

 

На основу члана 47. Закона о уређењу простора и грађењу (''Службени гласник 

Републике Српске'', број 40/13, 106/15, 3/16), Одлуке о утврђивању нацрта Измјене 

дијела Регулационог плана ужег центра Шипова – Дом културе и Одлуке о утврђивању 

нацрта Измјене дијела Регулационог плана ужег центра Шипова – градска пијаца 

(''Службени гласник Општине Шипово'', број 5/19), Одсјек за урбанизам и стамбено-

комуналне послове Општине Шипово објављује 

 

О Г Л А С 

о излагању нацрта измјена дијела Регулационог плана ужег центра 

Шипова (Дом културе и градска пијаца) на јавни увид 

 

1. Обавјештава се јавност општине Шипово да су нацрти Измјене дијела Регулационог 

плана ужег центра Шипова – Дом културе и Измјене дијела Регулационог плана ужег 

центра Шипова – градска пијаца, изложени на јавни увид: 

 у просторијама Општинског административног центра (сала за састанке бр. 26), 

Трг патријарха српског Павла 1, Шипово 

 у просторијама носиоца израде, ''Пројект'' а.д. Бања Лука, 

Веселина Маслеше 1/IV, Бања Лука 

 

2. Нацрти планова изложени су на јавни увид од 13. марта до 11. априла 2019. године, 

сваког радног дана у току радног времена наведених субјеката. Заинтересована лица 

могу у наведеном периоду добити појашњења предложених планских рјешења од 

стране носиоца припреме, Одсјек за за урбанизам и стамбено-комуналне послове 

Општине Шипово, те носиоца израде, ''Пројект'' а.д. Бања Лука. 

 

3. Током јавног увида свако физичко и правно лице може упутити примједбе, 

приједлоге и мишљењa о нацртима наведених планова, уписом у свеску која се налази у 

просторијама у којима су нацрти планова изложени или достављањем у писаној форми 

носиоцу припреме, Одсјеку за за урбанизам и стамбено-комуналне послове Општине 

Шипово, најкасније до 11. априла 2019. године. 

 

 

 ШЕФ ОДСЈЕКА 

Дарко Антић, дипл.инж.арх. 

 


